

百货、超市、电器、餐饮完美组合 10天销售6120万元

长沙步步高广场完美“首秀”

国庆黄金周大大刺激了人们购物消费的欲望,成为名副其实的“黄金周”。

9月28日开幕的长沙最大“优生活体验中心”——步步高广场长沙店,堪称“史上促销力度之最”火热进行,买百送、多倍积分、来店礼等优惠活动回馈消费者。开业至10月7日,无论是百货、超市还是电器、餐饮均人气爆棚,整个卖场实现销售达6120万元。

集购物、休闲、餐饮于一体的购物中心成为这个国庆长假中家庭消费最集中的地方。赶在国庆节前开业的步步高广场长沙店,以史上最大力度促销吸引消费者前来购物,在开业当天便实现销售过千万元。据步步高百货事业部负责人介绍,百货“满200元送200元”的促销活动,堪称“给力”。这是该业态投入最多、品牌折扣力度最大、增值服务最为丰富的一次开业营销。黄金珠宝、化妆品、户外装备等成为今年“十一”黄金周的消费热点。在步步高广场长沙店,结婚戒指、黄金饰品、化妆品、女鞋等品类销售最火爆,因出游旺季到来,一些户外服装、用品的销量也非常可观。

在广场负一楼的超市区域,家电、副食、日用品等商品货源充足,琳琅满目,令人眼花缭乱;购物人流更是熙来攘往,人潮涌动。近50个收银通道齐开,还是有排队现象。据该店负责人介绍,步步高湘、赣两地百余家连锁门店开展国货商品重点促销,将节日主题、文化氛围与商场经营有机结



国庆黄金周,步步高广场的自动扶梯上站满了顾客。

合起来,重点推出的60个红旗商品也受到顾客的热捧,销售额节节攀升,9月28日至10月7日共实现销售1525万元。

国庆长假,除了购物,休闲娱乐也是重

点。步步高广场长沙店集合了40余家餐饮,世界各地风味俱备,黄金周期间异常火爆,排队等现象普遍。长沙最智能的停车场1000个免费停车位也吸引了

“有车一族”的青睐,全家出动一起逛。据悉,星巴克、苹果产品体验中心、巨幕影院将于10月中旬璀璨亮相,给消费者带来感觉盛宴。

好购、好吃、好玩、好看、好便利

张丹丹国庆喜逛长沙步步高广场

大家好,我是张丹丹!

忙碌的工作之余,我喜欢逛MALL。这两天老听朋友们称赞刚开业的步步高广场长沙店,这个集精品百货、高级超市、电器、餐饮、休闲娱乐为一体的“优”生活体验中心,五彩斑斓,吃穿用玩一应俱全,应有尽有。这个定位为“大河西”生活体验中心的步步高广场长沙店,究竟有怎样的魅力?如果你还没有来得及去体验,丹丹带你去感受一番。

把车开进森林,看动物和水果的智能对话

10月1日,我驱车来到步步高广场长沙店。步步高广场长沙店位于河西金星大道以东,桐梓坡以北的“黄金十字架”,距市政府仅200米。周边集聚了郡原广场、咸嘉新村、沁园春等大型小区,商圈消费能量巨大,交通极其便利。

步步高广场长沙店总建筑面积10万平方米,地上9层,地下3层,精品百货、生活超市、五星级影城三大主力店完美组合,购物、美食、家居、休闲、文化、商务几大主题分区。1000个免费停车位!在长沙中心城区的百货卖场中,这一优势非常吸引像我这样的有车族。更让我惊喜的是,步步高广场长沙店的地下停车场除了是长沙设施最好、规模最大的停车场外,还创造性地摒弃了以前“ABC”字母分区的方式,而是以动物名称配以鲜明的色彩来区分停车区域。

“走进步步高广场,每个消费者都买得起东西”。凭这一条,步步高广场在星城人气日旺。10万余种商品,时尚价优的专项组合,犹如一个大磁盘,吸引着八方来客。

购物+休闲,享受“悠然”乐趣

在丹丹看来,快乐的购物应该是这样:约上三五知己,在愉快舒适的购物环境中,边逛边聊,不知不觉中,度过美好而惬意的一天。如果你喜欢这样的感觉,那么,步步高广场无疑是购物休闲的首选。

宽敞明亮的中庭、开阔的下沉式广场以及各种人性化的细节设计:商场的过道很宽,通行方便;每个楼层都设有顾客休息座椅;各楼层卫生间主题彰显特色,华丽干净,更有儿童专用的小马桶和小洗手台……与传统百货业不同,步步高广场长沙店更注重

软、硬兼施,服务让人更满意

步步高广场长沙店VIP服务多姿多彩,在六楼有全省最大的VIP专享厅。在这里,尊贵VIP客户可以享受高级导购顾问的专门导购,以及专享试衣间,既没有了换服装的烦恼,亦不用担心试衣之时,弄花脸上的妆容。或是隔一段时间,品鉴红酒会,在奢华间优越享受。

最有创意的,当属洗手间的设计。这几

购物的品质和细节,而其集购物、餐饮、娱乐、休闲于一体的“一站式”服务,更是把购物变成了享受。

步步高广场长沙店一楼是真正意义上的“金光灿烂”,这儿荟萃了20余家珠宝专柜。周大福、吉盟、六福、金至尊,这些响当当的世界名牌珠宝相映生辉。珠宝欣赏完了,一楼还有国际名品、化妆品,要是样样细看,不知要花上好长时间才能看完。

步步高广场引进“馆”的理念,特别规划了牛仔馆、内衣馆、男士馆等区域,以方

个主题特别的洗手间分布在2-8楼的某个角落,维多利亚主题洗手间里可以清楚地看到玫瑰花园里浪漫的气息,篮球馆里的挥汗如雨,海洋世界的鱼与你面对面,用童趣打动每一位家长。更有7楼的森林物语和8楼的淡然雅韵为大家送上现代的中式礼盒。每个洗手间同时还设置了育婴室、无障碍洗手间等。

便顾客购买需求。一上二楼精品女装馆,眼前霎时一亮。今年秋冬季女装色彩明艳,近百家女装品牌争奇斗艳,竞相开放。三楼白领仕女馆和四楼的青春流行馆,满足不同年龄、不同阶层的需求;五楼绅士运动馆,是专门为都市男人和运动族打造的全方位、一站式消费驿站。六楼是温馨家居和活泼可爱的童装世界,还有步步高自营家居品牌“家什居”,更有长沙首家SILIT专卖店,湖南唯一一家KARCHER专卖店……

在总服务台可以领取停车券,或享受免费喝水与免费电话带来的通畅感受。当然,别忘了在这里的发票开具与物品租赁服务。

如果临时有点小伤病,也不用再担心。在总服务台前,有便民医药箱可以提供给顾客,亦有免费电话联系医院或亲人。

步步高广场,点燃的不仅是你的钱包

步步高广场给长沙商业带来了体验式购物概念,它带来一种潮流,一种时尚,一种人性化的享受,不动声色地改变长沙人的购物习惯。

和朋友一起来,可以在星巴克小聚,

也可以在长沙最大的苹果体验中心感受科技的魅力;和恋人一起来,逛累了可以到纵贯7、8、9三层的万达巨幕影院看一场最新的大片,绝对是一种难得的收获和享受;和孩子一起来,上百种游乐

设备都很新潮时尚,让人乐不思蜀;和老人一起来,7、8层的美食广场汇聚了23家不同风味的餐饮店,不仅囊括“鲁粤苏川,浙闽湘徽”八大菜系,还有诸多异国美食。

自己一个人来更为自由,沿着充满风情的情景布置,逛那些富有个性的店……

总之,不同的人群都会在这里找到自己的所需,深深地被这里包罗万象的服务和优雅时尚的环境所吸引!